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Poslovna matematika
5. letnik

KONTROLNA NALOGA

1. Koliko bi morali danes vloZiti v banko, da bi 10 let prejemali letno rento
1.000 €

a.) ob zaéetku leta

b.) ob koncu leta

obrestna mera je 5 %.

2. Nekdo je 15 let viagal na zaéetku vsakega polletja po 2.000 €. Kolikéna je
skupna konéna vrednost teh vlog, ¢e je obrestna m era 8 % in
kapitalizacija polletna. Konformno obrestovanje.

3. Nekdo ti ponuja 5 krat po 100.000 € vsako leto ob zaletku leta, ce mu
posodi§ 480.000 €. Ali se ti znesek splaéa posoditi, Ce je obrestna mera
9 %2




